

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: послуги із оренди світлодіодних екранів, супутніх комплектуючих та технічного супроводу для забезпечення потреб проектів на знімальних майданчиках (код за ДК 021:2015 - 51310000-8 Послуги зі встановлення радіо-, телевізійної, аудіо- та відеоапаратури)

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МПУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

У зв'язку з розширенням виробництва аудіовізуальної продукції ДП "МПУ", створення якісного, конкурентоспроможного контенту для висвітлення знакових подій у всіх регіонах України, підприємство орендує нові знімальні павільйони на Кіностудії ім. О. Довженка, організовує створення студії для власного контенту. З метою створення нових проектів, політичних ток-шоу, проведення прямих ефірів тощо та забезпечення знімальних майданчиків світлодіодними екранами та супутнім обладнанням для формування та відображення аудіовізуального контенту під час знімального процесу, враховуючи відсутність на підприємстві зазначеного обладнання і кваліфікованого персоналу для його технічного обслуговування, існує потреба у закупівлі послуги оренди світлодіодних екранів, супутніх комплектуючих та технічного супроводу для забезпечення потреб проектів на знімальних майданчиках у відповідності до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» з використанням процедури відкритих торгів за кодом ДК 021:2015 - 51310000-8 Послуги зі встановлення радіо-, телевізійної, аудіо- та відеоапаратури.

Зважаючи на вищенаведене, ДП «МПУ» оголошено відкриті торги на закупівлю послуги із оренди світлодіодних екранів, супутніх комплектуючих та технічного супроводу для забезпечення потреб проектів на знімальних майданчиках (код за ДК 021:2015 - 51310000-8 Послуги зі встановлення радіо-, телевізійної, аудіо- та відеоапаратури).

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:
<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-12-21-009179-b>

Технічні та якісні характеристики предмета визначені у відповідному додатку до Тендерної документації та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами ДП «МПУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

Уповноважена особа



Д.А. Шуляк